

重量级的独家报料,快报每周都会予以重奖

王先生上周“独”中500块

快报讯(记者 朱俊俊)经层层筛选,上周独家报料奖出炉,家住江北的王先生获得快报500元奖励,他提供的新闻线索是:5月28日,纬七路隧道有望通公交车。

纬七路隧道到底什么时候通车,牵动着南京全城老百姓的心,由于相关部门迟迟未公布权威消息,许多传言满天飞。5月12日,快报接到王先生提供的线

索,据他了解,5月28日,纬七路隧道会通公交车,这是不是意味着纬七路隧道也在这个节点全程通车了?

快报记者接到这一线索后,立即展开了调查,并与相关公交企业进行了核实,确认公交企业已经接到了要求5月28日在纬七路隧道开通公交车的书面文件。5月13日,快报以《两条过江公交线28日开通 是不是纬七路隧

道要通车了?》为题,整版报道了这一新闻。该报道引起了强烈的社会反响,南京同城媒体也纷纷跟进报道。

经过评比后,在众多独家线索中,挑选出了王先生的这条爆料,予以重奖。

[王先生获奖感言]

我是快报的忠实读者,一直想为快报做点什么,有什么

好的线索,第一个想到的就是快报,因为快报的报道最权威、最及时。我是做工程的,前两天在纬七路工地,听说5月28日过江公交线路要开通了,我就想,这不是快报最需要的新闻吗?于是马上打电话告诉快报。以后我有好的线索,还会支持快报,快报敢于说老百姓的心里话,我们要用实际行动支持!

怀疑戴了几十年绿帽子

老汉怀揣菜刀跨省自杀

昨天,读者蒋先生报料:

中央门汽车站护城河边,有个男的拿着一把菜刀要自杀,现在被带到派出所了,你们快来看看!

记者报道:

“不好了,有人手里拿着菜刀,不知道是要自杀还是要砍人!”昨天下午4点左右,110接到报警,称在中央门汽车站附近的护城河边,看到有人拿着菜刀。民警迅速赶到现场,只见一名六十几岁的男子背着蛇皮袋,手里果真拿着一把刀,神色恍惚。

民警把老人带到派出所。老人说他姓刘,从山东坐车过来的。本来想在南京转车去外地自杀,没想到下车走出车站后,一

摸口袋,钱包没了。他一下慌了神,在包里摸来摸去,就把菜刀拿出来了。“既然没钱走了,干脆就在南京解决算了。”

为什么要自杀呢,还带着刀跑到外省?在民警的追问下,老刘道出原委:“我戴了几十年绿帽子,实在受不了了。”原来,几十年来,老刘一直怀疑妻子跟一个男的有染,“有次我还看见他俩在玉米地里了,但她不承认。”妻子不承认,他也没办法。

老刘经常出去打工,每次出去都是一年半载的,但每次回来都感觉到村里人对他指指点点。老刘称,有次他跟妻子在村子里跟那人遇见了,那人居然当着他俩的面,拉开裤子拉链小便。

“我当时热血直往头上冒,哪个男人能受得了啊。”回到家里,他又质问妻子,但妻子还是表示没有外遇。

年轻的时候,老刘也曾跟父亲表示过要离婚。但老父亲比较要面子,坚决不同意,“你要是敢再跟我提离婚,看我不敲断你的腿!”后来,老刘再也没提过离婚的事,但夫妻两人一直吵架。几天前,8岁的小孙女居然跟老刘说:“我看到奶奶跟人亲嘴了。”老刘一听如五雷轰顶,立刻去找妻子问个究竟。谁知,妻子非但不承认,还甩了老刘两个巴掌。老刘一时情急,拿了一点钱、一把刀,背着蛇皮口袋搭上到南京的车。

民警听完后,对老刘进行了劝说。随后,要到他家里的联系方式后,立刻通知了他家人来南京接他回去。

(蒋先生
线索费80元)
见习记者
孙利侠 快
报记者 常毅

科长,你喝高了

快报讯(记者 顾元森)前晚10点多,一名中年男子乘出租车回家,可到小区门口后,男子昏睡不醒,司机拍了他半个多小时,男子仍无反应。司机害怕他会不会已经死亡,吓得急忙报警。

当晚,的哥石师傅在中山东路带了一名40岁左右的男子,他上车时说话很正常,自称要到梦都大街一小区。石师傅到达目的地后,发现中年男子头部倚靠在座位上,双目紧闭。石师傅推了一下他,可他一点反应都没有。石师傅喊来小区门卫,可几个门卫都不认识他。石师傅只好继续推摇男子,可对方仍然不醒。“他呼吸好像不太顺,万一在我车上出了事,就麻烦了!”想到这里,石师傅立即报警。

民警赶到后,闻到中年男子身上一股酒味,估计对方是喝醉了,但民警拍打了他10多分钟,仍然不醒。后来,民警立即安排急救车送男子到医院,并掏出男子身上的手机,根据上面的通讯录,终于找到了他的父亲。

经查,中年男子是建邺区某机关的一名科长,当晚他参加宴席喝得烂醉。蒋某被送到医院后,经过输液很快清醒了。

(张先生线索费50元)

想开点,孩子还小呢

昨天,读者王先生报料:
昨天上午,一个男的打算跳玄武湖自杀,被便衣保安队长拦住了。

记者报道:

“先生你帮我看一下包好吗?我有点事。”昨天上午11点左右,保安队长祁先生穿着便衣在火车站对面的玄武湖边巡逻,忽然一名50多岁的男子把身上的牛皮包取下来,让他暂时保管。“巡逻这么久,还没见过有人让保管包的呢!”祁队长觉得有点不对劲。谁知,就在他迟疑中接过包时,男子转身要去跳湖。祁队长赶紧一把拽住他,“你干什么呀,有事好好说!”祁队长随后让同事将他送到了附近的韶山路派出所。

在派出所里,那名男子向民警道出了事情的缘由。他姓张,今年58岁,是南京人。以前喜欢打扑克,2005年后开始赌博。2006年一下输了七八十万,老婆气得跟他离了婚,他的房子也没了。债主经常上门讨债,前一段时间债主找到他后,将他打了一顿。上周他吓得躲了起来,不敢出门。

“女儿快要中考了,我却没有钱给她上学,现在天天躲着人家过日子,想想真没意思。”老张称,他已经考虑了三天了,昨天也是在玄武湖边徘徊了很久。“把包交给路人,也是为了留下点东西,不能不明不白地走啊。”老张称,“里面有银行卡、身份证件,没想到交到了保安队长手里。”

“碰到再大的难处,也不能这么冲动啊!”民警劝他想开一些,毕竟孩子还在上学,还要好好培养呢。

“这就是人生中的一道坎,你跨一步就过去了。再说欠钱的事情可以想办法还,也可以通过相关部门协调,不能这样做傻事啊!”开始老张情绪不是很稳定,在民警的劝说下才渐渐平静下来。民警给他安排过午餐后,通知了他朋友到派出所接他回去。

(王先生线索费50元)
见习记者 孙利侠

崔大夫 崔大夫美容连锁机构
经典韩方 绿色瘦身

夏季特惠 199元速瘦卡

① 199元夏季速瘦卡含:
减肥+内分泌调理(原价:750元)

② 来店再送400元礼金券
每天每店仅限前十名

减肥冠军 减的,不仅是体重

韩方破壁 —> 重击脂肪

崔大夫“解密”韩方减肥

韩方减肥集中医养生与韩方所特有的破壁消脂技术之大成于一体。上世纪九十年代,在韩国工作学习期间,看到许多韩国妇女即使年过四十却风采依旧,身材、面容、气色令人羡慕不已,这正是韩方减肥养生法的奇特。回国后,我们的专家团队在挖掘中医古典秘方的基础上,配合韩方最新特有的破壁消脂技术,将中韩减肥领域最具效果的技术融合在一起。

减肥减出来的“养生学”

根据我们多年的实践经验,肥胖者都存在代谢慢、气血差、毒素堆积的现象。韩方养生减肥独家引入韩国最新破壁技术,直接作用于脂肪细胞,彻底解决腹、臀及大腿等部位的顽固脂肪,再配合中医养生调理法,辩证施治,一人一方,及时将人体内的垃圾清理出去,把身体需要的气血补足。补泻相结合的同时体重也就下来了,让我们真正的可以想瘦哪里就能瘦哪里,也让所有的爱美女性拥有完美身材的同时拥有健康。

减32斤

减肥前: 142斤 减肥后: 110斤

赵女士 29岁 身份证号: 620111197906210525

现在每个认识她的人都在惊叹奇迹的发生。腰围缩小10公分,臀围小了11公分,成功减肥带给小姐的喜悦无法用言语表达,“我现在感觉自己瘦了!我要告诉大家,只要方法科学,我们一定能战胜肥胖!”

www.zhangdongdr.com
QQ:1060723059

夏季 美丽蜕变 五重奏

NO:1 韩式无痕双眼皮
精确诊设计双眼皮的宽度、弧度、形态,形态自然、持久、睫毛纤长上翘,宛若天生。同时开展小眼开大等眼部整形。

NO:2 韩式综合隆鼻
对鼻梁、鼻头、鼻翼进行完美角度的个性化设计,鼻部完美矫正。重塑玲珑、秀挺逼真自然的完美鼻形。

NO:3 脸部精致整形
通过降下巴,祛除腮帮,瘦咬肌,下颌骨整形,降额、重塑精致、娇小的鸭蛋脸(瓜子脸),重现青春靓丽。

NO:4 面容年轻化整形
面部除皱、祛眼袋、提眉、开双眼皮。提紧松弛皮肤,持久去除皱纹,重塑年轻自信。

NO:5 重塑动感“S”曲线
高品质假体隆胸,塑造逼真、挺拔的完美胸形;360°激光溶脂定位准确、均匀溶脂,安全、紧致。